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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

「第５次唐津市男女共同参画基本計画」の策定に当たり、その資料とすることを目的

として実施しました。 

 

２．調査の方法 

（１）調査対象 

市内の中学２年生 

唐津市立中学２年生（19 校、うち 1 校は対象者なし） 

佐賀県立佐賀東中学２年生、早稲田唐津中学２年生 

（２）調査対象者数 

1,230 人 

（３）抽出方法 

全員 

（４）調査方法 

学校での配布・回収 

（５）調査期間 

令和５年 11 月 13 日～12 月 13 日 

 

３．回収結果 

（１）配布数    1,230 

（２）回収数    1,029 

（３）回収率      83.7％ 

 

４．数値等の基本的な取扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。し

たがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【複数回答可】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出して

もよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の設問カテゴリー（選択肢）の文言は、一部簡略化する場合がありま

す。 

・文中、グラフ中の数値や選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合

が０％であった箇所の数値は基本的に省略しています。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ以上合わせて数値

を示す場合は“  ”で表してあります。 
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1,029 433 394 465 245 198 282 267 37 116 130

42.1% 38.3% 45.2% 23.8% 19.2% 27.4% 25.9% 3.6% 11.3% 12.6%

488 204 217 253 79 99 169 139 19 62 44

41.8% 44.5% 51.8% 16.2% 20.3% 34.6% 28.5% 3.9% 12.7% 9.0%

514 219 170 202 159 93 106 121 18 52 84

42.6% 33.1% 39.3% 30.9% 18.1% 20.6% 23.5% 3.5% 10.1% 16.3%

全体

性
別

女性

男性

Ⅱ 調査結果 
 

１．性別 

問１ あなたの性別を教えてください。 
 

「女性」が 47.4％、「男性」が 49.9％となっています。 

 
 

２．家での手伝いについて 

問２ あなたは、家の手伝いをしていますか。【複数回答可】 
 

「食事のあとかたづけ・食器洗い」が 45.2％と最も高く、次いで、「家の掃除」（42.1％）、

「食事のしたく」（38.3％）の順となっています。 

 

 

  

47.4 49.9 1.7 1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性 男性 どちらともいえない 無回答

（%）

42.1 

38.3 

45.2 

23.8 

19.2 

27.4 

25.9 

3.6 

11.3 

12.6 

0 10 20 30 40 50

家の掃除

食事のしたく

食事のあとかたづけ・食器洗い

ゴミ出し

買い物（おつかい）

洗濯

きょうだいの世話

祖父母など高齢者の世話

その他

手伝いは特にしていない
全体（ｎ＝1,029）

（%）
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217 89 81 51 20 87 20 31 17 35 22 19

41.0% 37.3% 23.5% 9.2% 40.1% 9.2% 14.3% 7.8% 16.1% 10.1% 8.8%

132 73 58 45 18 73 9 5 6 3 19 10

55.3% 43.9% 34.1% 13.6% 55.3% 6.8% 3.8% 4.5% 2.3% 14.4% 7.6%

74 8 15 5 2 6 10 23 10 32 2 8

10.8% 20.3% 6.8% 2.7% 8.1% 13.5% 31.1% 13.5% 43.2% 2.7% 10.8%

全体

性
別

女性

男性

３．男女平等について 

問３ 

あなたは大人の人に「男だから〇〇しなさい」や「女だから〇〇しなさい」、

または「男・女らしく」、「男・女のくせに」、「男・女なのに」と言われたこ

とがありますか。 
 

全体では、「全然言われない」が 37.4％と最も高く、次いで、「あまり言われない」（33.5％）、

「時々言われる」（17.8％）の順となっています。 

前回調査と比べると、男女とも「よく言われる」と「時々言われる」を合わせた「言われ

る」の割合が低くなっています。 

 

問４ 
◆問３で、「１．」または「２．」（言われる）と答えた方。 

どんなことについて言われましたか。【複数回答可】 
 

女性で「言葉づかい」、「座り方・歩き方」が 55.3％と最も高い一方、男性は「泣いたとき」

が 43.2％で最も高くなっています。 
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問５ 

◆問３で、「１．」または「２．」（言われる）と答えた方。 

「男だから〇〇しなさい」や「女だから〇〇しなさい」と言われたとき、ど

んな気持ちでしたか。 
 

全体では、「嫌な気持ちになった・嫌だと思った」が 39.2％と最も高く、次いで、「何とも

思わなかった」（29.5％）、「そのとおりだと思った・仕方ないと思った」（25.8％）の順とな

っています。 

前回調査と比べると、女性で「嫌な気持ちになった・嫌だと思った」が 12.0 ポイント高

くなっています。 

 
 

◆前回調査との比較（成果指標に関する設問） 

【前回調査】平成 30 年度男女共同参画に関する中学生意識調査 
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23.5 

44.6 

2.3 

1.5 

2.7 

3.2 
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5.4 
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全体（ｎ=217）

女性（ｎ=132）

男性（ｎ=74）

嫌な気持ちになった・嫌だと思った そのとおりだと思った・仕方ないと思った

何とも思わなかった その他

無回答

（%）

性
別

3.3 

6.7 

17.8 

24.8 

33.5 

36.4 

37.4 

27.1 

8.0 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査

（ｎ=1,029）

前回調査

（ｎ=1,225）

よく言われる 時々言われる あまり言われない 全然言われない 無回答

（%）

39.2 

30.8 

25.8 

24.6 

29.5 

34.2 

2.3 

6.7 

3.2 

3.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査

（ｎ=217）

前回調査

（ｎ=386）

嫌な気持ちになった・嫌だと思った そのとおりだと思った・仕方ないと思った

何とも思わなかった その他

無回答

（%）

31.5％ 

386 人 

21.1％ 

217 人 
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217 120 76 45 15 5 4 16 22 10 15 6

55.3% 35.0% 20.7% 6.9% 2.3% 1.8% 7.4% 10.1% 4.6% 6.9% 2.8%

132 83 40 31 7 3 4 11 9 5 7 4

62.9% 30.3% 23.5% 5.3% 2.3% 3.0% 8.3% 6.8% 3.8% 5.3% 3.0%

74 32 33 9 7 2 0 2 11 4 6 2

43.2% 44.6% 12.2% 9.5% 2.7% 0.0% 2.7% 14.9% 5.4% 8.1% 2.7%

全体

性
別

女性

男性

 

問 5-1 
◆問３で、「１．」または「２．」（言われる）と答えた方。 

そのように言う人はだれですか。【複数回答可】 
 

「母親」が 55.3％と最も高く、次いで、「父親」（35.0％）、「祖母」（20.7％）の順となっ

ています。 

男性で、前回調査では「母親」が最も高くなっていましたが、今回の調査では「父親」が

最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

55.3 

35.0 

20.7 

6.9 

2.3 

1.8 

7.4 

10.1 

4.6 

6.9 

2.8 

0 10 20 30 40 50 60

母親

父親

祖母

祖父

姉妹

兄弟

女友達

男友達

先生

知り合い

その他
全体（ｎ＝217）

（%）



6 

 

問６ 
あなたは、家で食事のしたくや掃除、洗濯のような家事は、どのように行

う方がよいと思いますか。 
 

全体では、「その他」が 4.0％と一定の割合が見られますが、具体的に見ると、「男の人と

女の人が協力して行う方がよい」が 86.2％と最も高く、次いで、「主に女の人が行う方がよ

い」（3.2％）、「主に男の人が行う方がよい」（0.7％）の順となっています。 

前回調査と比べると、男性で「主に女の人が行う方がよい」が 12.1 ポイント低くなって

います。 

 

 
 

 

問７ あなたは、今の社会では男女は平等になっていると思いますか。 

 

  （１）家庭の中での男女平等   
 

全体では、「平等」が 49.8％と最も高く、次いで、「わからない」（26.2％）、「男性の方が

優遇されている」（12.0％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

  

0.7 

0.2 

1.2 

3.2 

2.3 

4.1 

86.2 

90.9 

83.4 

4.0 

2.9 

4.7 

5.9 

3.7 

6.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

主に男の人が行う方がよい 主に女の人が行う方がよい

男の人と女の人が協力して行う方がよい その他

無回答

（%）

性
別

12.0 

15.2 

8.9 

49.8 

47.7 

52.7 

4.7 

4.5 

4.7 

26.2 

27.9 

25.1 

7.3 

4.7 

8.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

男性の方が優遇されている 平等

女性の方が優遇されている わからない

無回答

（%）

性
別
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  （２）学校の中での男女平等   
 

全体では、「平等」が 51.0％と最も高く、次いで、「わからない」（28.8％）、「女性の方が

優遇されている」（10.4％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

 

 

  （３）社会全体の中での男女平等   
 

全体では、「わからない」が 47.2％と最も高く、次いで、「平等」（22.9％）、「男性の方が

優遇されている」（14.6％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

  

2.3 
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51.0 
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50.5 
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28.8 
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27.0 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

男性の方が優遇されている 平等

女性の方が優遇されている わからない

無回答

（%）

性
別

14.6 

16.8 

12.6 

22.9 

18.0 

28.4 

7.4 

7.0 

7.6 

47.2 

52.7 

42.5 

7.9 

5.5 

8.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

男性の方が優遇されている 平等

女性の方が優遇されている わからない

無回答

（%）

性
別
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44.3 

10.7 

6.9 

6.1 

4.6 

3.8 

3.1 

0 10 20 30 40 50

男子は怒られ、女子には優しくする

男子には更衣室（カーテン）がない

男子が発表しやすい状況にある

男子が多く、強い

様々のことで男子・女子と分けている

男は力仕事をさせられる

その他
全体（ｎ＝131）

（%）

 

問 7-1 

◆問７で、「１．」または「３．」（男性または女性の方が優遇されている）と答えた方。 

具体的にどんなときに、男女平等でないと思いますか。以下の場面で思い

浮かぶことがあればご記入ください。 

 

※回答していただいた記述をカテゴリーに分けて集計し、グラフ化しました。 

 

 

  ＜家庭の中＞   
 

「女性が家事全般を行っている」が 56.1％と最も高く、次いで、「男性が主権を握ってい

る」（9.4％）、「男性の自由が少ないなど」（5.8％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

  ＜学校の中＞   
 

「男子は怒られ、女子には優しくする」が 44.3％と最も高く、次いで、「男子には更衣室

（カーテン）がない」（10.7％）、「男子が発表しやすい状況にある」（6.9％）の順となってい

ます。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

  

56.1 

9.4 

5.8 

3.5 

0 20 40 60

女性が家事全般を行っている

男性が主権を握っている

男性の自由が少ないなど

その他 全体（ｎ＝171）

（%）
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  ＜社会全体の中＞   
 

「議員の男女比、社会における女性役員の数が少ない」が 16.8％と最も高く、次いで、「男

性は就ける仕事の幅が広い」（15.0％）、「女性の方が優しくされている」（14.6％）の順とな

っています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 
  

16.8 
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14.6 

13.3 

11.9 

7.1 

4.4 

0 5 10 15

議員の男女比、社会における女性役員の数が少ない

男性は就ける仕事の幅が広い

女性の方が優しくされている

男尊女卑のような考え方がある

男性の方が高収入、出世しやすい

女性専用車両しかないなど、女性が優遇されている

その他
全体（ｎ＝226）

（%）
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４．将来について 
 
 

問８ 
あなたは将来どのような仕事をしたいですか。いま現在で思いつく主な仕

事を選んでください。 
 

「わからない」が 23.3％と割合が高く、また、「その他」（5.6％）も一定の割合が見られ

ますが、具体的な仕事を見ると、「スポーツ選手・スポーツトレーナー・インストラクター・

コーチ」が 8.6％と最も高く、次いで、「幼稚園・保育園の先生」（5.2％）、「コック・調理師・

栄養士・パティシエ・パン職人」（5.1％）の順となっています。 
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ら
な
い

無
回
答

全体（ｎ＝1,029）

（%）
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問９ 
将来なりたい仕事を実現する上で、「男であること」または「女であること」

が影響すると思いますか。 
 

全体では、「影響しない」が 41.3％と最も高く、次いで、「少し影響する」（23.4％）、「わ

からない」（21.6％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

 

 

問 10 あなたは将来、結婚したいですか。 
 

全体では、「結婚したい」が 38.7％と最も高く、次いで、「できたら結婚したい」（32.2％）、

「わからない」（19.0％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

  

8.3 

5.3 

10.3 

23.4 

27.5 

20.4 

41.3 

44.4 

39.4 

21.6 

19.5 

23.3 

5.4 

3.3 

6.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

影響する 少し影響する 影響しない わからない 無回答

（%）

性
別

38.7 

45.6 

34.0 

32.2 

30.3 

34.8 

6.6 

8.0 

4.5 

19.0 

14.3 

22.6 

3.5 

1.8 

4.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

結婚したい できたら結婚したい 結婚したくない わからない 無回答

（%）

性
別
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問 11 あなたは将来、子どもが欲しいですか。 
 

全体では、「子どもが欲しい」が 35.0％と最も高く、次いで、「できたら欲しい」（32.1％）、

「わからない」（21.4％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

 

問 12 女性が仕事をすることについて、あなたの理想像は次のうちどれですか。 
 

全体では、「結婚・出産後も仕事を続ける」が 40.2％と最も高く、次いで、「結婚や出産時

にいったん退職し、子どもが成長した後に再就職する」（33.6％）、「出産するまでは仕事を

する」（8.7％）の順となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

  

35.0 

40.9 

30.7 

32.1 

32.0 

32.9 

7.5 

8.6 

5.8 

21.4 

15.6 

26.3 

4.0 

2.9 

4.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

子どもが欲しい できたら欲しい 子どもは欲しくない わからない 無回答

（%）

性
別

40.2 

53.2 

28.0 

4.5 

2.3 

6.8 

8.7 

7.6 

10.3 

33.6 

30.1 

37.4 

1.7 

3.3 

6.1 

3.5 

8.4 

5.2 

3.3 

5.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

結婚・出産後も仕事を続ける

結婚するまでは仕事をする

出産するまでは仕事をする

結婚や出産時にいったん退職し、子どもが成長した後に再就職する

仕事をしない

その他

無回答

（%）

性
別
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問 13 
あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る」という性別で役割を決める考

え方をどう思いますか。 
 

全体では、「そう思う（賛成）」（5.3％）と「どちらかと言えば、そう思う」（23.1％）を合

わせた“賛成”が 28.4％、「どちらかと言えば、そう思わない」（32.4％）と「そう思わない

（反対）」（35.4％）を合わせた“反対”が 67.8％となっています。 

前回調査と比べると、男女とも「そう思う（賛成）」と「どちらかと言えば、そう思う」を

合わせた「賛成率」は 15 ポイント以上低くなっています。 

 

 
 

５．男女共同参画社会について 
 
 

問 14 あなたは「男女共同参画」という言葉を知っていますか。 
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 66.8％と最も高く、次いで、「言葉は知っているが

内容は知らない」（19.5％）、「言葉も内容も知っている」（9.9％）の順となっています。 

前回調査と比べると、「言葉も内容も知っている」と「言葉は知っているが内容は知らな

い」を合わせた「認知率」は、男性で 11.4 ポイント高くなっていますが、女性は 3.0 ポイ

ント低くなっています。 

 

  

5.3 

2.3 

8.4 

23.1 

19.1 

28.0 

32.4 

36.9 

28.0 

35.4 

39.4 

31.1 

3.8 

2.3 

4.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

そう思う（賛成） どちらかと言えば、そう思う

どちらかと言えば、そう思わない そう思わない（反対）

無回答

（%）

性
別

9.9 

8.2 

11.1 

19.5 

19.7 

19.3 

66.8 

70.1 

64.9 

3.8 

2.0 

4.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

性
別
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（ｎ＝）

子
ど
も
の
時
か
ら
男
女
平
等
に
つ
い
て
学
ぶ

男
性
も
家
事

、
育
児

、
介
護
を
学
ぶ
教
室
を
開
く

女
性
が
仕
事
を
続
け
ら
れ
る
よ
う
に
す
る

男
女
差
別
を
な
く
す
よ
う
地
域
で
話
し
合
う

男
女
平
等
や
男
女
の
人
権
に
つ
い
て
の
悩
み
な
ど
を

相
談
で
き
る
窓
口
を
設
け
る

企
業
へ
協
力
す
る
よ
う
働
き
か
け
る

も

っ
と
女
性
が
市
政
に
参
加
で
き
る
よ
う
に
す
る

大
人
が
男
女
平
等
を
学
ぶ
よ
う
に
す
る

そ
の
他

1,029 618 364 231 235 277 119 152 357 14

60.1% 35.4% 22.4% 22.8% 26.9% 11.6% 14.8% 34.7% 1.4%

488 287 207 133 83 138 56 60 186 7

58.8% 42.4% 27.3% 17.0% 28.3% 11.5% 12.3% 38.1% 1.4%

514 314 150 96 145 130 61 89 159 7

61.1% 29.2% 18.7% 28.2% 25.3% 11.9% 17.3% 30.9% 1.4%

全体

性
別

女性

男性

 

問 15 

唐津市は、「男女共同参画社会」の実現を目指して、市民の皆さんと一緒に

取り組んでいます。あなたは、これから更にどのようなことに力を入れて

取り組んでいったほうがよいと思いますか。【複数回答可】 
 

「子どもの時から男女平等について学ぶ」が 60.1％と最も高く、次いで、「男性も家事、

育児、介護を学ぶ教室を開く」（35.4％）、「大人が男女平等を学ぶようにする」（34.7％）の

順となっています。 

前回調査と比べると、女性で「大人が男女平等を学ぶようにする」が 10.5 ポイント、男

性で 3.0 ポイント高くなっています。 

 
 

  

60.1 

35.4 

22.4 

22.8 

26.9 

11.6 

14.8 

34.7 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60

子どもの時から男女平等について学ぶ

男性も家事、育児、介護を学ぶ教室を開く

女性が仕事を続けられるようにする

男女差別をなくすよう地域で話し合う

男女平等や男女の人権についての悩みなどを相談でき

る窓口を設ける

企業へ協力するよう働きかける

もっと女性が市政に参加できるようにする

大人が男女平等を学ぶようにする

その他 全体（ｎ＝1,029）

（%）

男女平等や男女の人権についての悩みなどを

相談できる窓口を設ける
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６．自分らしく生きられる社会について 
 
 

問 16 「ＬＧＢＴＱ＋」という言葉を知っていますか。 
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 44.2％と最も高く、次いで、「言葉も内容も知って

いる」（33.5％）、「言葉は知っているが内容は知らない」（17.0％）の順となっています。 

前回調査と比べると、女性で「言葉も内容も知っている」と「言葉は知っているが内容は

知らない」を合わせた「認知率」が 16.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

問 17 
あなたは今までに自分のからだの性、こころの性または性的指向（同性愛

など）に悩んだことがありますか。 
 

全体では、「悩んだことはない」が 87.8％と高く、「悩んだことがある」が 7.4％となって

います。 

前回調査と比べると、女性で「悩んだことがある」が 9.7 ポイント、男性で 2.9 ポイント

低くなっています。 

 

 

  

33.5 

41.9 

24.5 

17.0 

15.4 

19.1 

44.2 

39.8 

49.4 

5.3 

2.9 

7.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

性
別

7.4 

8.4 

4.5 

87.8 

89.3 

89.1 

4.8 

2.3 

6.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

悩んだことがある 悩んだことはない 無回答

（%）

性
別
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問 18 
「ＬＧＢＴＱ＋」に関する差別的な言動を受けたり、見聞きしたことはあ

りますか。 
 

全体では、「ない」が 53.5％と最も高く、次いで、「わからない」（31.4％）、「ある」（11.1％）

の順となっています。 

前回調査と比べると、男性で「ある」が 3.7 ポイント低くなっています。 

 

 

 

 

  

11.1 

14.5 

6.8 

53.5 

54.4 

54.4 

31.4 

29.1 

33.7 

4.0 

2.0 

5.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

ある ない わからない 無回答

（%）

性
別
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７．男女間の人権について 
 
 

問 19 「デートＤＶ」という言葉を知っていますか。 
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 54.2％と最も高く、次いで、「言葉も内容も知って

いる」（27.3％）、「言葉は知っているが、内容は知らない」（11.8％）の順となっています。 

前回調査と比べると、男女ともに「言葉も内容も知らない」が高くなっています。 

 

 

 

 

◆前回調査との比較（成果指標に関する設問） 

【前回調査】平成 30 年度男女共同参画に関する中学生意識調査 

 

 

 

 

  

27.3 

31.8 

22.6 

11.8 

13.5 

9.9 

54.2 

50.6 

58.9 

6.7 

4.1 

8.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが、内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

性
別

27.3 

39.6 

11.8 

12.7 

54.2 

45.2 

6.7 

2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査

（ｎ=1,029）

前回調査

（ｎ=1,225）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが、内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）
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問 20 あなたは、「デートＤＶ」を受けたことがありますか。 
 

全体では、「ない」が 95.2％と高く、「ある」が 0.5％となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 
 

 

  

0.5 

0.4 

0.4 

95.2 

96.9 

94.5 

4.3 

2.7 

5.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

ある ない 無回答

（%）

性
別
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問 21 
あなたは、これまでに「デートＤＶ」や「ＤＶ」を、身近で見たり、聞いた

りしたことがありますか。 
 

全体では、「ない」が 90.5％と高く、「ある」が 5.0％となっています。 

前回調査と比べると、男女とも「ある」が低くなっています。 

 

 

 

 

 

問 22 男女の関係について、あなたの考えをお聞きします。 

 

  （１）男性も女性もお互いを思いやる方がよい   
 

全体では、「そう思う（賛成）」（86.8％）と「どちらかと言えばそう思う」（8.2％）を合わ

せた“賛成”が 95.0％、「どちらかと言えばそう思わない」（0.2％）と「そう思わない（反

対）」（0.4％）を合わせた“反対”が 0.6％となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

  

5.0 

5.3 

4.1 

90.5 

92.0 

90.5 

4.5 

2.7 

5.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

ある ない 無回答

（%）

性
別

86.8 

90.9 

84.0 

8.2 

6.4 

9.7 

0.2 

0.4 

0.4 

0.8 

4.4 

2.7 

5.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

そう思う（賛成） どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない（反対）

無回答

（%）

性
別
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  （２）女性は男性に従った方がよい   
 

全体では、「そう思う（賛成）」（1.5％）と「どちらかと言えばそう思う」（2.9％）を合わ

せた“賛成”が 4.4％、「どちらかと言えばそう思わない」（15.4％）と「そう思わない（反

対）」（74.9％）を合わせた“反対”が 90.3％となっています。 

前回調査と比較すると、男女ともに「そう思わない（反対）」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  （３）男性は強く、女性は控えめな方がよい   
 

全体では、「そう思う（賛成）」（1.9％）と「どちらかと言えばそう思う」（6.0％）を合わ

せた“賛成”が 7.9％、「どちらかと言えばそう思わない」（18.9％）と「そう思わない（反

対）」（68.0％）を合わせた“反対”が 86.9％となっています。 

前回調査と比較すると、男女ともに「そう思わない（反対）」が高くなっています。 

 

 
 

  

1.5 

0.2 

2.3 

2.9 

2.5 

3.5 

15.4 

13.9 

16.7 

74.9 

79.3 

71.9 

5.3 

4.1 

5.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

そう思う（賛成） どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない（反対）

無回答

（%）

性
別

1.9 

0.8 

2.9 

6.0 

3.5 

8.6 

18.9 

17.6 

20.2 

68.0 

74.0 

63.0 

5.2 

4.1 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

そう思う（賛成） どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない（反対）

無回答

（%）

性
別



Ⅱ 調査結果 

21 

 

問 23 
あなたが交際する（デートする）際に、交際相手との間で次のような行為

がたびたびあったとき、それを暴力だと思いますか。 

 

  （１）馬鹿にされたり、傷つくようなことを何度も言われたりした   
 

全体では、「暴力だと思う」（44.8％）と「どちらかと言えばそう思う」（36.9％）を合わせ

た“暴力だと思う”が 81.7％、「どちらかと言えばそう思わない」（7.7％）と「暴力だとは

思わない（反対）」（5.5％）を合わせた“暴力だとは思わない”が 13.2％となっています。 

前回調査と比べると、男女とも「暴力だと思う」が高くなっています。 

 

 

 

 

  （２）たたかれたり、蹴られたり、物を投げられたりした   
 

全体では、「暴力だと思う」（84.4％）と「どちらかと言えばそう思う」（6.4％）を合わせ

た“暴力だと思う”が 90.8％、「どちらかと言えばそう思わない」（1.6％）と「暴力だとは

思わない（反対）」（2.8％）を合わせた“暴力だとは思わない”が 4.4％となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

  

44.8 

43.7 

46.7 

36.9 

39.5 

34.2 

7.7 

8.6 

6.8 

5.5 

4.3 

7.0 

5.1 

3.9 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

暴力だと思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない 暴力だとは思わない（反対）

無回答

（%）

性
別

84.4 

89.9 

80.1 

6.4 

4.3 

8.4 

1.6 

0.2 

2.7 

2.8 

2.3 

3.5 

4.8 

3.3 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

暴力だと思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない 暴力だとは思わない（反対）

無回答

（%）

性
別
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  （３）メールをチェックされたり、他の友人との付き合いを止められた   
 

全体では、「暴力だと思う」（35.4％）と「どちらかと言えばそう思う」（37.4％）を合わせ

た“暴力だと思う”が 72.8％、「どちらかと言えばそう思わない」（15.0％）と「暴力だとは

思わない（反対）」（7.2％）を合わせた“暴力だとは思わない”が 22.2％となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

 

 

  （４）長時間無視された   
 

全体では、「暴力だと思う」（28.1％）と「どちらかと言えばそう思う」（35.5％）を合わせ

た“暴力だと思う”が 63.6％、「どちらかと言えばそう思わない」（19.0％）と「暴力だとは

思わない（反対）」（12.3％）を合わせた“暴力だとは思わない”が 31.3％となっています。 

前回調査とは変わりありません。 

 

 

 

 

35.4 

34.0 

37.0 

37.4 

41.9 

33.9 

15.0 

14.3 

15.4 

7.2 

6.1 

8.4 

5.0 

3.7 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

暴力だと思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない 暴力だとは思わない（反対）

無回答

（%）

性
別

28.1 

28.1 

29.0 

35.5 

39.1 

32.1 

19.0 

18.4 

19.3 

12.3 

10.7 

14.2 

5.1 

3.7 

5.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,029）

女性（ｎ=488）

男性（ｎ=514）

暴力だと思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない 暴力だとは思わない（反対）

無回答

（%）

性
別
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Ⅲ 調査票 

 

 

調査へのご協力のお願い 
唐津市では、性別に関係なく、一人ひとりが自分の考えをもち、意見を述べ、自分が希望する

場所で、活躍できる社会を目指しています。 

中学生の皆さんの考えを知り、皆さんが大人になったときに、誰もが自分らしく、より幸せに

生きやすい社会を築きたいと思います。 

このたび、今後の取組の基礎資料とするため、意識調査を行います。ご協力をお願いします。 

なお、このアンケートには、名前を書く必要はありません。皆さんが思っているまま、答えて

ください。記入後は封筒に入れて、提出してください。 

よろしくお願いします。 

 

   令和５(2023)年 11 月 

唐津市長  峰 達郎 

◆ はじめに、あなたのことについてお聞きします。                         

 

問１ あなたの性別を教えてください。（〇は１つだけ） 

1．女性      2．男性      ３．どちらともいえない 

 

◆ 家での手伝いについてお聞きします。                               

 

問２ あなたは、家の手伝いをしていますか。（あてはまるものすべてに〇） 

１．家の掃除      ２．食事のしたく    ３．食事のあとかたづけ・食器洗い 

４．ゴミ出し      ５．買い物（おつかい） ６．洗濯 

７．きょうだいの世話  ８．祖父母など高齢者の世話 

９．その他（具体的に                             ） 

10 . 手伝いは特にしていない 

 

◆ 男女平等についてお聞きします。                                       

 

問３ あなたは大人の人に「男だから〇〇しなさい」や「女だから〇〇しなさい」、

または「男・女らしく」、「男・女のくせに」、「男・女なのに」と言われたこと

がありますか。（〇は１つだけ） 

 

1．よく言われる        3．あまり言われない  

2．時々言われる        4．全然言われない   

 

  

男女共同参画に関する中学生意識調査 

次ページの問４と問５に答えてください 

次ページの問６へ 
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問３で、「１」または「２」と答えた方にお聞きします。 

問４ どんなことについて言われましたか。（あてはまるものすべてに〇） 

１．言葉づかい         ２．服装・身だしなみ 

３．お手伝い          ４．食事のマナー 

５．座り方・歩き方       ６．勉強    

７．スポーツ          ８．友達関係 

９．泣いたとき         10．家に帰る時間 

 11．その他（具体的に                                           ） 

 

問３で、「１」または「２」と答えた方にお聞きします。 

問５ 「男だから〇〇しなさい」や「女だから〇〇しなさい」と言われたとき、どん

な 

気持ちでしたか。（〇は１つだけ） 

１．嫌な気持ちになった・嫌だと思った  

２．そのとおりだと思った・仕方ないと思った  

３．何とも思わなかった 

４．その他（具体的に                             ） 

 

★ そのように言う人はだれですか。（あてはまるものすべてに〇） 

1．母親   2．父親   ３．祖母   4．祖父   5．姉妹   6．兄弟 

7．女友達  8．男友達  ９．先生   10．知合い  11．その他（     ） 

 

問６ あなたは、家で食事のしたくや掃除、洗濯のような家事は、どのように行う方

がよいと思いますか。（〇は１つだけ） 

１．主に男の人が行う方がよい  

２．主に女の人が行う方がよい  

３．男の人と女の人が協力して行う方がよい 

４．その他（具体的に                             ） 

 

問７ あなたは、今の社会では男女は平等になっていると思いますか。 

（質問ごとに１つ○） 

 
男性の方が優

遇されている 
平等 

女性の方が優

遇されている 
わからない 

(1)家庭の中での男女平等 １ ２ ３ ４ 

(2)学校の中での男女平等 １ ２ ３ ４ 

(3)社会全体の中での

男女平等 
１ ２ ３ ４ 

 

 
次ページの問７－１へ 
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 問７で、「男性の方が優遇されている」または「女性の方が優遇されている」と答え

た方にお聞きします。 

問７－１ 具体的にどんなときに、男女平等でないと思いますか。以下の場面で思

い浮かぶことがあればご記入ください。 

＜家庭の中＞ 
 

＜学校の中＞ 
 

＜社会全体の中＞ 
 

 

◆ 将来についてお聞きします。                                          

問８ あなたは将来どのような仕事をしたいですか。いま現在で思いつく主な仕事を

選んでください。（〇は１つだけ） 

１．幼稚園・保育園の先生 

２．学校の先生 

３．スポーツ選手・スポーツトレーナー・インストラクター・コーチ  

４．会社員 

５．公務員（国の省庁や県庁、市役所など） 

６．警察官・消防士・自衛官 

７．医者・歯医者・薬剤師・カウンセラー 

８．看護師・介護士 

９．理容師・美容師・ネイリスト・メイクアーティスト 

10．獣医・トリマー・ペットショップ・動物の飼育・訓練士 

11．コック・調理師・栄養士・パティシエ・パン職人 

12．建築士・設計士・大工 

13．ゲームクリエイター・技術士・エンジニア・プログラマー 

14．自動車、電車の運転手・パイロット 

15．研究者・学者 

16．画家・デザイナー・写真家 

17．歌手・ミュージシャン・役者・タレント・モデル・ダンサー・ｙｏｕｔｕｂｅｒ 

18．マンガ家・イラストレーター・アニメーター 

19．新聞社・テレビ局などのマスコミ・作家・ライター 

20．農業・林業・漁業 

21．経営者・企業家 

22．その他（                                    ） 

23．わからない 

 

問９ 将来なりたい仕事を実現する上で、「男であること」または「女であること」が

影響すると思いますか。（〇は１つだけ） 

１．影響する   ２．少し影響する   ３．影響しない   ４．わからない 
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問 10 あなたは将来、結婚したいですか。（〇は１つだけ） 

１．結婚したい  ２．できたら結婚したい ３．結婚したくない ４．わからない 

 

問 11 あなたは将来、子どもが欲しいですか。（〇は１つだけ） 

１．子どもが欲しい ２．できたら欲しい ３．子どもは欲しくない ４．わからない 

 

問 12 女性が仕事をすることについて、あなたの理想像は次のうちどれですか。 

（〇は１つだけ） 

１．結婚・出産後も仕事を続ける  

２．結婚するまでは仕事をする  

３．出産するまでは仕事をする 

４．結婚や出産時にいったん退職し、子どもが成長した後に再就職する 

５．仕事をしない 

６．その他（具体的に                             ） 

 

問 13 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る」という性別で役割を決める考え

方をどう思いますか。（〇は１つだけ） 

１．そう思う（賛成） 

２．どちらかと言えば、そう思う 

３．どちらかと言えば、そう思わない 

４．そう思わない（反対） 

 

 

◆ 男女共同参画社会についてお聞きします。                                            

 

問 14 あなたは「男女共同参画」という言葉を知っていますか。（〇は１つだけ） 

１．言葉も内容も知っている 

２．言葉は知っているが内容は知らない 

３．言葉も内容も知らない 

 

＜用語説明＞ 

「男女共同参画」とは？ 

男女がそれぞれの個性と能力を発揮し活躍でき、あらゆる分野に平等に参加して意見を言い合

い、共に役割と責任を果たすことです。互いの違いや色々な生き方を認め尊重することが大事で

す。 
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問 15 唐津市は、「男女共同参画社会」の実現を目指して、市民の皆さんと一緒に取

り組んでいます。あなたは、これから更にどのようなことに力を入れて取り

組んでいったほうがよいと思いますか。（〇は３つまで） 

１．子どもの時から男女平等について学ぶ  

２．男性も家事、育児、介護を学ぶ教室を開く 

３．女性が仕事を続けられるようにする 

４．男女差別をなくすよう地域で話し合う 

５．男女平等や男女の人権についての悩みなどを相談できる窓口を設ける 

６．企業へ協力するよう働きかける 

７．もっと女性が市政に参加できるようにする 

８．大人が男女平等を学ぶようにする 

９．その他 具体的に                             

 

◆ 自分らしく生きられる社会についてお聞きします。                                     

問 16 「ＬＧＢＴＱ ＋
プラス

」という言葉を知っていますか。（〇は１つだけ） 

※下の用語の説明を参考にしてください。 

１．言葉も内容も知っている        ２．言葉は知っているが内容は知らない 

３．言葉も内容も知らない 

 

＜用語説明＞ＬＧＢＴＱ＋とは？ 

性的マイノリティ（性的少数者）の総称として使われる頭文字を並べた言葉です。 

Ｌｅｓｂｉａｎ レズビアン こころの性が女性で、好きになる性も女性 

Ｇａｙ ゲイ こころの性が男性で、好きになる性も男性 

Ｂｉｓｅｘｕａｌ バイセクシュアル 好きになる性が男性・女性の両方 

Ｔｒａｎｓｇｅｎｄｅｒ トランスジェンダー からだの性とこころの性が異なる 

Ｑｕｅｓｔｉｏｎｉｎｇ クエスチョニング 
自分の性のあり方が自分でもわからない。自分の性のあ

り方を探している途中である。性別を決めたくない。 

Ｑｕｅｅｒ クィア 

性的マイノリティの総称のひとつ。差別的に使われる意味

だったが、最近は当事者が自称する表現として使われて

いる。 

＋ プラス ほかにも様々な性のあり方があることを示す。 

 

問 17 あなたは今までに自分のからだの性、こころの性または性的指向（同性愛な

ど）に悩んだことがありますか。（〇は１つだけ） 

１．悩んだことがある    ２．悩んだことはない 
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問 18 「ＬＧＢＴＱ＋」に関する差別的な言動を受けたり、見聞きしたことはありま

すか。（〇は１つだけ） 

１．ある        ２．ない       ３．わからない 

★悩んだときは、専門機関に相談してください。秘密は守られます。 

あなたの住所や名前を言う必要もありません。安心して相談してください。 
 

「佐賀県ＤＶ総合対策センター(アバンセ) ＬＧＢＴｓに関する相談」 
電話相談：090-1926-8339 毎月第２土曜日、第４水曜日 14:00～16:00 

 

◆男女間の人権についてお聞きします。                                              

問 19 「デートＤＶ」という言葉を知っていますか。（〇は１つだけ） 

１．言葉も内容も知っている 

２．言葉は知っているが、内容は知らない 

３．言葉も内容も知らない 

 

＜用語説明＞「デートＤＶ」とは？ 

交際相手からの暴力のことで、若い恋人同士の間で問題になっています。相手の嫌がることを

する、他の友達と遊ばせない、メールをチェックする、デート代を出させるなどもデートＤＶです。 

＜暴力を使って、結婚相手やパートナーを思い通りにすることを「ＤＶ（ドメスティック・

バイオレンス）」といいます。殴る、蹴るなどの体の暴力、暴言や無視、束縛などの心の暴

力、生活費を渡さないなどのお金の暴力などがあります。暴力は絶対にいけません。＞ 

問 20 あなたは、「デートＤＶ」を受けたことがありますか。（〇は１つだけ） 

１．ある           ２．ない 

問 21 あなたは、これまでに「デートＤＶ」や「ＤＶ」を、身近で見たり、聞いたり 

したことがありますか。（〇は１つだけ） 

１．ある           ２．ない 

★「これってデートＤＶかな」と思ったときは、専門機関に相談してください。秘密
は守られます。あなたの住所や名前を言う必要もありません。安心して相談してく
ださい。 

 
「佐賀県ＤＶ総合対策センター(アバンセ) 女性総合相談」 

相談窓口：0952-26-0018 

火～土 9:00～21:00 日・祝 9:00～16:30（月曜日・年末年始を除く） 

「佐賀県ＤＶ総合対策センター(アバンセ) 男性総合相談」 
相談窓口 ：080-6426-3867 

電話相談 毎週水曜日 19:00～21:00（祝日を除く） 

面    談 第４土曜日 14:00～16:00（予約制）  
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問 22 男女の関係について、あなたの考えをお聞きします。（〇は質問ごとに１つ） 

 
そ
う
思
う 

（
賛
成
） 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い

（
反
対
） 

(1) 男性も女性もお互い

を思いやる方がよい 
１ ２ ３ ４ 

(2) 女性は男性に従った

方がよい 
１ ２ ３ ４ 

(3) 男性は強く、女性
は控えめな方がよい 

１ ２ ３ ４ 

 

問 23 あなたが交際する（デートする）際に、交際相手との間で次のような行為が 

たびたびあったとき、それを暴力だと思いますか。（〇は質問ごとに１つ） 

 

暴
力
だ
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

暴
力
だ
と
は 

思
わ
な
い 

（
反
対
） 

(1) 馬鹿にされたり、傷つ

くようなことを何度も

言われたりした 

１ ２ ３ ４ 

(2) たたかれたり、蹴られ

たり、物を投げられたり

した 

１ ２ ３ ４ 

(3) メールをチェック
されたり、他の友人
との付き合いを止め
られた 

１ ２ ３ ４ 

(4) 長時間無視された １ ２ ３ ４ 

 

 

                                   ⇒次のページもお願いします。 
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◆日頃、あなたが男女平等や男女共同参画について思っていること、考えていること

を、何でも自由に書いてください。 

 

唐津市がこんなまちだったらいいな。中学生の意見はこうだよ。 

大人達に、こんなことしてほしいな。なんで〇〇〇してくれないのかな。 

自分だったら、こうするよ。こんな考え方や方法があるよ。 

もし〇〇だったら、もっと幸せで、楽しいだろうな。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

唐津市は、みなさんのふるさとです。 

誰もが自分らしく活躍できる社会を一緒につくりましょう 
 

 唐津市 地域交流部 男女共同参画課  

電話 0955-72-9239（直通） 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

「第５次唐津市男女共同参画基本計画」 

策定のための中学生意識調査結果 

《報告書》 

 

令和６年３月 
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